



# LUBSKÝ ZPRAVODAJ

Březen  
2012

Ročník XIX

Cena 3, - Kč

## 5. reprezentační ples města Luby



V pátek 17. února proběhl za velké účasti místních i přespolních občanů v MKS pátý reprezentační ples naší obce. Ples uspořádal městský úřad spolu s agenturou Nordproduktion z Chomutova. Po zahájení plesu panem starostou Karlem Kubešem vystoupila místní kapela Spocenej nanuk. Jedná se o mladé muzikanty z místní ZUŠ pod vedením jejího ředitele pana Vladimíra Vrby. Po té již začala hrát k tanci i poslechu kapela Nota Band společně se Spoceným nanukem.

Přestávky oživila přehlídka dámského spodního prádla z různých historických dob.

Potěšilo také vystoupení Vesnických mažoretek z Nového Kostela.

O půlnoci byla losována tombola, kde byla kytara, divoké prase, digitální fotoaparát, aku vrtačka a pekáč s poklicí. Mimo to bylo v tombole ještě mnoho dalších cen, které si lidé mohli vyzvednout ihned po zakoupení lístků. Po vylosování tomboly předvedl své pěvecké umění starosta Nového Kostela Oto Teuber.

Poděkování patří sponzorům, kteří přispěli do tomboly. Byli to: společnost Strunal CZ a.s., Elroz a.s., FP Technik s.r.o., Autoservis Orange, Drogerie U Knapčíků, Restaurace U Moravů, Restaurace Kozabar, Studio Visage, Kadeřnictví Nicol. Poděkování patří také všem účinkujícím, organizátorům a pořadatelům.



*Tomáš Lenc*

## Zimní olympiáda skautů

Lubští skauti pořádali 4.2.2012 zimní olympiádu na Ďolíku, zúčastnilo se 20 dětí a 10 dospělých. Bylo krásné mrazivé dopoledne, všichni účastníci se vydovářeli na saních nebo bobech, také se závodilo na čas. Chtěli bychom poděkovat lubským sponzorům, kteří nám zajistili občerstvení a ceny pro děti.

Jsou to: firma p. Pavlovského, J+K Puls, Akord Kvint, řeznictví p. Hadviga, p. Bartoš, p. Kyselák, p. Skála, p. Jiráňová.

*Miloslav Ruml*

## Jarní hromádky

Odbor správy majetku města opět vyhláší jarní hromádky. **Vynášet věci je možno od soboty 14. dubna do neděle 15. dubna 2012 na místa dostupná svozovému vozidlu!** Jako vždy na hromádky **nepatří** nebezpečný odpad, kamení, beton, stavební suť a materiál (asfaltové lepenky, střešní krytiny apod.), zemina ani kompostovatelný materiál (tráva, listí, větve atd.) Hromádky vytvořené po svozu budou odvezeny na náklady původce. Připomínám, že v momentě kdy fyzická osoba odloží odpady na místě k tomu určeném, stává se vlastníkem těchto odpadů obec (zákon č. 185/2001 §4 písmene p)). Znamená to, že je zakázáno s tímto odpadem jakkoliv manipulovat (vybírat odložené předměty, rozebírat uložený odpad, případně odvázet pryč). Tento odpad bude vyvážen speciálním vozem firmy Marius Pedersen s.r.o. nebo pracovníky odboru správy majetku města, a to následujícím způsobem.

### V pondělí 16.4. 2012 v ulicích:

Masarykova, H. Luby, Na Nivách, Kostelní, Revoluční, Mlýnská, U Pily, Tovární, Na Louce, Luční, Družstevní, Flusberg, Chebská, Příčná, D. Luby

### V úterý 17.4. 2012 v ulicích:

Kraslická, Nám. 5. května, Sokolovská, Opatov, Potoční, Hřbitovní, Na Výšinách, Průběžná, Růžový Vrch, Spojovací, Zahradní, Západní, P. Bezruče.

Svoz velkoobjemového odpadu (hromádky) není určen pro likvidaci odpadu z podnikání (např. pneumatiky od některých místních autoopraven apod.) ani neslouží k likvidaci odpadu z autovraků, které někteří občané rozebírají a poté zneužívají jarních a podzimních hromádek k jejich odvozu. Takovýto druh odpadu bude odvezen na náklady původce.

Některé druhy odpadu, které se vyskytují na hromádkách nekončí přímo na skládce, ale jsou likvidovány jiným způsobem (např. elektroodpad). To znamená, že je nutno tyto věci vysbírat a odvézt na sběrné místo. Jedná se o lednice a mrazáky, veškeré malé i velké domácí elektrospotřebiče, televizory, monitory, telekomunikační zařízení apod. Žádám tímto občany, kteří se chystají uvedený druh odpadu zlikvidovat při podzimních hromádkách, aby kontaktovali odbor správy majetku města na tel. 354 596 038, a my tento odpad sami naložíme a odvezeme (samozřejmě zdarma). Usnadní to práci při hromádkách a také co nejvíce zamezíme nájezdu tzv. „hromádkářů“, kteří při vybírání kovového odpadu elektrozařízení rozebírají a znehodnocují.

## POZOR – ZMĚNA: Kam s nebezpečnými odpady?

Jak jistě víte, tak v minulých letech byl svoz nebezpečného odpadu prováděn mobilním způsobem – tj. speciální vozidlo stálo v určený čas na určeném místě. Vzhledem k tomu, že množství takto vybraných odpadů bylo v loňském roce minimální, rozhodli jsme se jarní svoz nebezpečných odpadů touto formou neuskutečnit. V areálu odboru správy majetku města funguje tzv. sběrné místo, kde je pro lubské občany možnost bezplatně uložit nebezpečný odpad z domácnosti kdykoliv během roku. Pracovní doba je pondělí až čtvrtek od 6.00 hod do 15.00 hod a v pátek od 6.00 hod do 12.00 hod. Tento způsob likvidace je již poměrně často využíván, a platit ještě za mobilní svoz je neefektivní.

*Bc. Lukeš Martin – odbor správy majetku města*

## Březen, měsíc čtenářů



Jak se již stalo tradicí, v tomto měsíci se lze přihlásit do knihovny zdarma, lze vrátit knihy bez poplatku za prodloužení. V tomto měsíci jsou středy otevřeny pro veřejnost od 13.00 do 16.00 hodin a ve středu 21.3. od 14.00 hodin bude pro děti připraveno soutěžní odpoledne, také si děti mohou vyzkoušet vyhledávání v online katalogu, vrátit knihu pomocí skeneru. Nebude chybět prodej vyřazených knih a výstavka fotografií ze všech předešlých „nocování“ v knihovně.

Letošní pohádková „NOC S ANDERSENEM“ se uskuteční 30.3.2012. Přihlášky si mohou vyzvednout děti, nebo jejich rodiče v knihovně již nyní a to do 23.3.2012. Od pondělí 26.3.2012 bude na nástěnce na chodbě v prostorách knihovny vyvěšen seznam „spáčů“. Vybírat tentokrát budu mezi dětmi prvních a čtvrtých tříd. Podmínkou účasti je vyplněná přihláška od rodičů a výkres. Zájemci si mohou vybrat jakoukoliv pohádkovou postavičku od Jiřího Trnky a nakreslit ji.

Bližší pokyny ohledně nocování naleznete na přihlášce.

*Na všechny čtenáře a návštěvníky knihovny se těší knihovnice Tomanová.*

## Komunální poplatky

Finanční odbor MěÚ v Lubech upozorňuje občany, že poplatek za psy je splatný do 31. března a za odpady do 31. května (uvedeno na složenkách).

Odpady je možné platit i po částech, ale splatnost celé částky je do konce května.

Občané, i přes obdrženou složenkou, mohou platit přímo na úřadě.

Prodám byt 3+1 v osobním vlastnictví,  
Tovární ul. 745, II. patro,  
podlahová plocha 78 m<sup>2</sup>, balkon.  
Cena 350.000,- Kč.

Prodám garáž č. 65 v Hřbitovní ulici,  
výměra 29 m<sup>2</sup>, cena 25.000,- Kč.  
Zájemci volejte na telefon 604 252 740.

## Humor

Ptá se muž zeny: "Kolik vám je vlastně let?"

"Světlo světa jsem spatřila před třiceti lety."

"A kolik let jste byla slepá?"

## Inzerce

### Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb,  
opět prodává slepičky snáškových plemen

**Tetra hnědá a Dominant žiháný, kropenatý,  
černý, žlutý a bílý.**

Slepičky pouze z našeho chovu!!  
Neprodáváme kuřice ale slepičky  
těsně před snáškou.

Stáří slepiček:

18-20 týdnů - cena 138 – 152 Kč/ks  
starší 20 týdnů – 158 Kč/ks

Prodeje se uskuteční:

**Luby - u benzínové pumpy  
V sobotu 24. března 2012  
ve 14.35 hodin**

Případné bližší informace na tel:

728605840

415740719

728165166

## Vyberte si v knihovně

Renée Villancherová: **Ukradený život.**

Na sklonku druhé světové války se Renée provdala ve Francii za ruského vojáka Ivana a plna poválečného optimismu a nadějí v lepší budoucnost ho následovala do Sovětského svazu. Bylo jí pouhých 19 let, na rukou měla několikátýdenní dceru a ve vagonech, které se spíše podobaly dobytčákům, projela zdevastovanou Evropu až do vzdálených ruských stepí. Ukázalo se, že to byla cesta do pekla. Když procitla, bylo už pozdě: železná opona se zatáhla. Nesměla se dlouhých 57 let vrátit do rodné Francie.

Norah Loftsová: **Královna ve stínu.**

Historický román. Strhující příběh o Eleonoře Akvitánské, krásné a inteligentní ženě, které velký majetek po zemřelém otci otevřel cestu do světa nejmočnějších mužů.

**Jak zpívá velryba?**

Odpovědi na kuriózní i obyčejné záhady kolem nás.

Než se více než 200 odpovědí dostalo ke zvědavým čtenářům, vyžádaly si téměř detektivní práci mnoha autorů. Vám stačí jen otevřít knihu a vyhledat odpovědi.

Kathy O'Beirnerová: **Nikdy o tom nemluv.**

Skutečný příběh dětství zničeného krutostí, strachem a lhostejností.

František Kalenda: **Despota.** (*Historická detektivka*)

Rok 1361. Evropa se zmítá ve Stoleté válce. Na východě nastupuje nová síla. Osmanská říše. Křesťané jsou rozděleni sváry a odvěkou záští. A papež, vyhnaný před lety z Říma do Avignonu, se pokouší křesťany znovu sjednotit. Vysílá misi do Morejského despotátu.



*Petra*

# ČERNOCKÁ

s manželem Jiřím Praeným

23. března 2012 od 19:00 hod.

**V MKS LUBY**



*ustupně 100.- Kč*

## Zprávy ze zastupitelstva

- ◆ Přítomni: pp. Černíková, Hartl, Hrabovská, Kubeš, Knapčík, Tolar, Šulcek, Valovič. Omluven: p. Pavlovský.
- ◆ Zastupitelé schválili prodej pozemku části p.č. 2534 (cca 150m<sup>2</sup>) v kat. území Luby I paní Jaroslavě Šibalové (všichni pro).  
Zastupitelstvo schválilo záměr prodat pozemky část p.č. 1181/1 (cca 35m<sup>2</sup>) v kat. území Luby I (všichni pro) a část p.č. 2623/2 (cca 200m<sup>2</sup>) v k.ú. Luby I (všichni pro).  
Zastupitelé schválili záměr pronajmout pozemek p.č. 1257/6 (15711m<sup>2</sup>) v kat. území Luby I (všichni přítomní pro).  
ZM schválilo přechod nájmu pozemku č. 923 (část 378m<sup>2</sup>) v k.ú. Luby I, který má v pronájmu pan Belanec na paní Jaroslavu Rumlovou (všichni pro).  
ZM schválilo na svém zasedání č. 5/2011 záměr prodat pozemek p.č. 1760 v k.ú. Opatov, na zasedání ZM č. 6/2011 dne 2.05.2011 schválilo ZM prodej části této parcely panu Alešovi Kastlovi za cenu 70,- Kč/m<sup>2</sup>. Na základě nové žádosti pana Kastla schválilo zastupitelstvo směnu části p.č. 1706 (1251m<sup>2</sup>) v k.ú. Opatov v majetku města Luby za část p.č. 145 (1251m<sup>2</sup>) v k.ú. Luby I s panem Alešem Kastlem a prodej zbylé části p.č. 1706 (to je 4 669m<sup>2</sup>) v k.ú. Opatov u Lubů panu Kastlovi (všichni přítomní pro).  
ZM schválilo na svém zasedání 22.8.2011 prodej pozemku p.č. 196/1 (cca 450m<sup>2</sup>) v k.ú. Opatov u Lubů panu Sokolovi. Protože po geometrickém oddělení pozemku se značně lišila výměra prodávané části, požádal pan Sokol o nové odsouhlasení, a to o prodej části 639 m<sup>2</sup>. ZM schválilo prodej p.č. 196/5 (bývalá 196/1) v k.ú. Opatov u Lubů o výměře 639 m<sup>2</sup> panu Sokolovi (všichni pro).  
ZM schválilo bezúplatný převod pozemku od Pozemkového fondu ČR do vlastnictví města (komunikací p.p.č. 96/5 v k.ú. Horní Luby a p.p.č. 2176/5 v k.ú. Luby I) dle zákona č. 92/1991 Sb., i přestože jsou pronajaty třetí osobě (všichni pro). Dále ZM vyslovilo souhlas (všichni pro) s aktualizací žádosti města o bezúplatný převod pozemků od Pozemkového fondu ČR podle zákona č. 95/199 Sb. § 5 odst. 1 a zákona č. 172/1991 Sb. § 2 (historický majetek). Žádost se týká 25 pozemkových parcel v katastrálním území Luby I, Horní Luby a Opatov. Seznam k nahlédnutí na MěÚ.
- ◆ Zastupitelé schválili pronájem volných nebytových prostor v budově radnice občanskému sdružení RYTMUS – podpora samostatného bydlení. Občanské sdružení si opraví prostory na vlastní náklady a za to mu bude odpuštěno nájemné, bude hradit pouze poskytované služby spojené s pronájmem, to jsou energie a voda (všichni pro).
- ◆ Mgr. Hrabovská informovala zastupitele o návštěvě vedoucí odboru sociálních věcí KK a náměstka hejtmána Karlovarského kraje Ing. Čermáka, kteří požádali město, zda by neuvolnilo byt v rámci služby podporovaného bydlení, kdy jeho uživatel je sám nájemcem bytu za podpory asistenční služby (poskytovatelem o.s. Rytmus). Karlovarský kraj by v rámci projektu „Udržitelnost dostupnosti krajské sítě sociálních služeb Karlovarského kraje“, který je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím OP Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR, investoval do oprav a vybavení bytu. Za tímto účelem byla realizátoru projektu, kterým je o.s. INSTAND, nabídnuta možnost pronájmu bytu pro dvě uživatelky o velikosti 3+1 v panelovém domě v Tovární č.p. 86. Karlovarský kraj zajistí nutné opravy a úpravy tohoto bytu a byt vybaví nábytkem i elektrospotřebiči. Vzhledem k okolnosti, že tím dojde k technickému zhodnocení nemovitosti i k vybavení bytu z finančních prostředků EU-Evropského sociálního fondu, je třeba, aby zastupitelé schválili, aby nájemní smlouva byla uzavřena na dobu minimálně 10 let a aby byt byl užíván dlouhodobě. Dalším požadavkem Karlovarského kraje je, aby nájemné bylo stanoveno ve výši 50 % nájemného v místě a čase obvyklého. Všechny tyto výše popsané požadavky a podmínky jsou obsaženy v návrhu smlouvy o uzavření budoucí darovací smlouvy, která by měla být uzavřena mezi Karlovarským krajem a městem Luby (viz. příloha).  
Zastupitelé schválili uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi Karlovarským krajem a městem Luby, jejímž předmětem jsou podmínky a požadavky pronájmu bytové jednotky v Tovární ulici č.p. 86 v Lubech (všichni pro).
- ◆ Zastupitelé byli seznámeni s návrhem rozpočtu bytového hospodářství města Luby pro rok 2012 (viz. příloha na MěÚ). Návrh vychází z předpokládaných příjmů z nájemného ve výši 5.894 tis. Kč, předpokládaných nutných výdajů na správu a běžnou údržbu hrazenou majitelem ve výši 2.358 tis. Kč. Rozdíl mezi předpokládanými příjmy z nájemného a výdaji na správu a běžnou údržbu činí 3.536 tis. Kč, z této částky je nutné ještě uhradit splátku úvěru a úroků z úvěru ČSOB (úvěr na nová plastová okna a dveře v panelových domech) ve výši 1.800 tis. Kč a k dalšímu použití zbyde ještě 1.736 tis. Kč. Správce domovního a bytového fondu města předložil zastupitelům návrh mimořádných oprav v roce 2012 (viz. příloha) ve výši 1.800 tis. Kč. Na pokrytí těchto mimořádných oprav chybí 64 tis. Kč, tato částka bude financována z rezerv bytového hospodářství. Z rezerv musí být také hrazeny ztráty za neplacení nájmu a služeb. V případě, že bude dlužné nájemné vyšší nebo bude nutné investovat větší částku do vzniklé havarijní situace, bude muset dojít ke zrušení některých naplánovaných mimořádných oprav pro rok 2012. Zastupitelé schválili návrh rozpočtu BF na rok 2012 (6 pro, 1 se zdržel hl, 1 proti) a dále schválili navržené mimořádné opravy BF pro rok 2012 (všichni pro).
- ◆ Pan Knapčík seznámil zastupitele s plněním plánu mimořádných oprav v uplynulém roce. Vyčíslil skutečné náklady na jednotlivé opravy a porovnal je s rozpočtem. Dále bylo ZM bylo informováno o vývoji dluhu na nájmu a službách spojených s pronajímáním bytů. Celkový dluh dosáhl do konce roku výše 3 802 204,- Kč, z toho 929 077,- Kč je dluh za rok 2011. Zastupitelé se sešli na pracovní poradě dne 8.02.2012, aby projednali možnosti opatření, která by vedla ke snížení dluhu a ne k jeho neustálému narůstání, především možnosti postoupení pohledávek na jiné právnické osoby. Tento návrh není dořešen, zástupci města hledají vyjádření, zda je takové postoupení v souladu se zákonem o obcích. Na další pracovní poradě zastupitelů bude o této možnosti dále jednáno. Termín byl dohodnut na 27.02.2012. ZM vzalo informaci o hospodaření BH na vědomí.  
Předsedkyně finančního výboru Ing. Černíková předložila zastupitelstvu plán činnosti finančního výboru na rok 2012 (viz příloha na MěÚ). Zastupitelstvo schválilo plán činnosti finančního výboru na rok 2012 (všichni pro).

- ◆ Zastupitelé dostali informaci k problematice novelizací zákona o loteriích a zákona o místních poplatcích ve vztahu k metodické činnosti Ministerstva vnitra ohledně zpoplatnění hazardu. Zákonem č. 458/2011 Sb., o změně zákonů souvisejících se zřízením jednoho inkasního místa a dalších změnách daňových a pojistných zákonů, došlo s účinností od 1.01.2012 ke zrušení ust. §1 písm. g) a §10a zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích v platném znění, tedy možnosti obcí zavést svými obecně závaznými vyhláškami výše uvedený poplatek za provozovaný výherní hrací přístroj. Obce tak s účinností od 1.01.2012 pozbyly oprávnění zavést a následně vybírat na svém území místní poplatek dle §10a zákona o místních poplatcích. Z tohoto důvodu finanční odbor městského úřadu navrhl zrušit obecně závaznou vyhlášku č. 3/2011, o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj. Zastupitelé schválili obecně závaznou vyhlášku č. 1/2012, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 3/2011, o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj (všichni pro).
- ◆ Zastupitelstvo města bylo seznámeno se zprávou o hospodaření v městském lese v roce 2011. V roce 2011 bylo vytěženo celkem 947,47 m<sup>3</sup>, celkový příjem z prodeje dřeva byl 1 255 680 Kč, těžební a ostatní provozní náklady na těžbu a obnovu lesa za celý rok činily 318 617 Kč. Celkové náklady včetně mzdových a ostatních osobních nákladů a nákupu služeb činily za rok 2011 624 943,- Kč. Zastupitelé vzali zprávu o hospodaření v městském lese v roce 2011 na vědomí.
- ◆ Paní Dvořáková přednesla zastupitelstvu města výroční zprávu o poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v roce 2011. Tato výroční zpráva byla vypracována v souladu s § 18 zákona č. 106/1999 Sb. Zastupitelé vzali předloženou zprávu na vědomí.
- ◆ Vedoucí finančního odboru paní Šimová informovala ZM o provedené finanční kontrole o použití finančního příspěvku od města v organizacích, kterým byl příspěvek v roce 2011 poskytnut. Konstatovala, že vyúčtování poskytnutých prostředků nebylo v pořádku u TJ Luby, kdy nebylo doloženo čerpání turistů a příspěvek byl použit pro fotbalisty. Sportovní klub Luby nepředložil vyúčtování příspěvku vůbec. ZM vzalo informaci na vědomí.
- ◆ ZM projednalo žádost Školního atletického klubu Chodov o finanční podporu sportovní přípravy Tomáše Skály, juniorského reprezentanta ČR v atletice, a schválilo příspěvek ve výši 10.000,- Kč (všichni pro).
- ◆ Zastupitelé projednali žádost občanského sdružení Traktor klubu Luby – Skalná o finanční příspěvek na činnost ve výši 6.000,- Kč a schválili příspěvek ve výši 6.000,- Kč (všichni pro).
- ◆ Zastupitelé projednali žádost ZO Českého svazu včelařů v Lubech o příspěvek na činnost a schválili příspěvek ve výši 5.000 Kč (všichni pro).
- ◆ Paní Hrabovská informovala o neúspěchu se žádostí o snížení rychlosti v ulicích Masarykova, Chebská a Kraslická v Lubech. Dopravní inspektorát posoudil žádost a v odpovědi uvedl, že snížení rychlosti dopravním značením samo o sobě neřeší bezpečnost chodců, že v první řadě pro zajištění bezpečného pohybu chodců je zapotřebí, aby chodci měli vymezený prostor pro pohyb, kterým je v obcích chodník. Tento však na většině úseků, kde je úprava dopravního značení požadována, chybí. Možným řešením snížení rychlosti motorových vozidel v inkriminovaných ulicích se jeví například postavení „plechového policisty“ nebo instalováním elektronickým měřičem rychlosti. Pan Šulcek doporučil znovu požádat odbor silničního hospodářství MÚ Cheb o povolení snížení rychlosti a doložit k tomu zamítavé stanovisko Dopravního inspektorátu Policie ČR. Zastupitelé vzali informaci na vědomí.
- ◆ ZM projednalo žádost nadačního fondu Gaudeamus při Gymnáziu v Chebu o finanční příspěvek 2 000,- Kč na organizaci dějepisné soutěže studentů gymnázií z České republiky a poskytnutí příspěvku ve výši 2 000,- Kč schválilo (všichni pro).
- ◆ ZM bylo informováno o stavu přijímání žádostí na realizaci úspor energií veřejných budov. Z aktualizovaného plánu výzev OPŽP pro individuální projekty, který zveřejnil Státní fond životního prostředí v lednu 2012, by měla být výzva vyhlášena v březnu 2012, ale vzhledem k tomu, že termínů již bylo několik a zatím nebyly nikdy splněny, je to velmi nejisté. I kdyby byla výzva v uvedeném termínu vyhlášena, rozhodnutí o přidělení dotace by bylo vydáno až v měsíci září. Protože se změnila legislativa, bylo by nutné aktualizovat energetický audit, dle sdělení projektanta se zpřísnily podmínky a bylo by nutné projekt přehodnotit a některá z opatření posílit. To by mohlo vést ke zvýšení finančních nákladů, a tím k nižšímu hodnocení celého projektu a ke zmenšení šance na úspěšné získání dotace. V případě získání dotace z programu Zelená úsporám by město do projektu muselo investovat z vlastních zdrojů více než 5 mil. Kč, jaká by byla spoluúčasť města v případě dotace z OPŽP není známo, protože není zveřejněna výzva a podmínky programu. Starosta navrhl, aby se u objektů MŠ udělala nová plochá střecha (včetně zateplení) a vyměnily výplně (okna a dveře) z vlastních zdrojů. Tato opatření by neměla překročit částku 5 mil. Kč a mělo by dojít ke značným úsporám tepelné energie. ZM návrh odsouhlasilo (všichni pro).
- ◆ ZM projednalo žádost ředitele ZŠ o příspěvek pro žáky 1. ročníku na školní rok 2012/2013. Stát již nebude poskytovat školám příspěvek na prvňáčky, proto navrhl finanční příspěvek alespoň 400,- Kč z prostředků města a 200,- Kč přispěje jako v jiných letech škola ze svého rozpočtu. ZM schválilo příspěvek ve výši 500,- Kč na žáka (všichni pro). Prostředky bude moci ZŠ čerpat z výsledku hospodaření za minulý rok, pokud nebude kladný výsledek, bude škoře navýšen rozpočet až po schválení závěrečného účtu města.
- ◆ **Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 16. dubna od 16 hodin v budově MěÚ, 2. poschodí, místnost č. 13.**